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Quelques résultats de la vente du Dimanche 17 avril 2011

                     A u chapitre des TABLEAUX

- Tsuguharu Leonard  FOUJITA 1886-1968    Jeunes femmes nourrissant les poules, 1918  

  Aquarelle, gouache et encre sur feuilles d'or  Signé à droite vers le bas
27 000 €

-  Marie LAURENCIN 1883-1956  Les danseuses, circa 1935  Aquarelle

Signée en haut à droite  26 x 36 cm   Aquarelle sur papier fort de couleur thé naturel
9 500 €

- COLIN Gustave  1828 - 1910  Huile sur toile "Les arènes de San Sébastian" 

signé bas droite 64 x 80 cm  (étiquette Collection du Comte Doriat
15 100 €

- ROGANEAU François Maurice  1883 - 1973 

    Huile sur panneau     "Journée printanière à Ciboure "  41 x 46 cm 
11 000 €

    huile sur panneau  "Maison Noble à Orio" 46 x 40 cm 
9 500 €

- MASSON Georges 1875 - 1949  Huile sur toile "Village basque animé" 33 x 41 cm
8 500 €

- CHOQUET René 1875 - 1939  Huile sur panneau "La diligence"  24,5 x 61 cm 
4 200 €

- MASSE Yvon   XXème siècle  Huile sur carton "Le fronton de Ciboure" 53 x 75 cm
4 500 €

- ARRUE Ramiro 1892 - 1971 

     .Aquarelle "Femme et enfant à la fontaine"   53 x 42 cm
4 000 €

     .gouache "Marin sur le quai" 17,5 x 27 cm
2 300 €

     .aquarelle "deux jeunes femmes à la pedarra"  20 x 23 cm
1 100 €

     .aquarelle gouachée "Basque d'Espelette" monogramme 26 x 20 cm
550 €

     .Deux dessins "Femmes au beret" au dos "chien" Estella 23 septembre 1952"  12 x 19 cm 
150 €

- HASSAN EL GLAOUI  1924 gouache "Chevauchée" Etiquette Galerie de Paris
3 900 €

- ELIZAGA Helène 1896 - 1981  

      .Huile sur panneau  "Les Trois Couronnes"
3 450 €

       .Huile sur panneau  "Ainhoa" datée 41    21 x 25 cm
2 000 €

- VEYRIN Philippe né en 1899   Gouache sur papier "Zugarramurdi" 20 x 52 cm
3 100 €

- LABROUCHE Pierre  1876 - 1956  gouache "Port de pasajes "  26 x 53 cm
2 100 €

- MÜHL Roger 1929 - 2008
      .Huile sur toile "Les toits"  datée 1962  73 x 92 cm   
3 900 €

      . Huile sur toile "Paysage" 27 x 41,5 cm
1 700 €

       . Huile sur toile "Les champs"  15 x 45 cm
800 €

- FRANCK-WILL R.  1900 - 1951 Aquarelle "Paris : les quais"  65 x 50 cm  
750 €

- LAURENCIN Marie   1883 - 1956  "Les trois amies"  Epreuve d'artiste  65 x 50 cm 
700 €

- ROGANEAU François Maurice  1883 - 1973  

     .Dessins aux crayons, fusain, sanguine "Rue animée à Zarauz" La casa Macalsa 20,5 x 18 cm
1 800 €

     .Dessin aux crayons et sanguine  "Le départ pour le marché à Zarauz"  17,5 x 20,5 cm
1 800 €

     .Aquarelle "Personnages discutant dans la vieille ville" 15 x 15,5 cm
1 800 €


     .Dessin aux crayons"Le retour du berger à Pamplona" 20,5 x 17 cm
1 200 €

     .Dessin aux crayons et  sanguine "L'Eglise de Biriatou"  18 x 21 cm
1100 €

- BAZE Paul Robert - 1901- 1985  

     . Gouache "Le marché aux mules de Pau"  73 x 103 cm; datée 1937
3 100 €

     . aquarelle "Le pique-nique" 72 x 104 cm
1 600 €

     .  Ensemble de Dessins "Etude de danseuse de flamenco"
600 €

- DUPUIS Louis Frédéric  1909 - 2003   huile sur bois "La place du Village"  23 x 29 cm
1 600 €

- TILLAC Pablo 1880 - 1969  Dessin au crayon et fusain "La porte principale de Fontarabie" 

    signé bas droite et situé 48 x 30 cm
1 600 €

- AGUERREGARAY  Charles   huile sur toile datée 1921  "Le couvent deS Recollet"  52 x 62 cm
1 500 €

- CREIXAMS Pedro "L'homme au monocle"  Huile sur toile datée 1823  23 x 55 cm
1 500 €

- JIVANOVITCH Robert William dit JIVA (1907 - 1974)  

    .Huile sur toile "Ciboure : le port, les chalutiers" 46 x 61 cm
2 800 €

    .Huile sur panneau  « Bord de la Nive »  H. 29.5 cm x L. 35.5 cm 
1 150 €

    . Aquarelle "Le pêcheur"  40 x 33 cm
300 €

- COLIN Gustave 1828 - 1910  Dessin au fusain et rehaut de craie blanche sur papier bleu

      "Jeune basque" signé bas droite  datée 1908  58 x 44 cm
1 050 €

- ZO Achille Henri 1873 - 1933  Dessin au fusain et rehauts d'aquarelle et gouache 

    "Le Matador" signé bas droite  46 x 25 cm
950 €

- FLOUTIER Louis Benjamin  1882 - 1936  Pochoir "Les danseurs de Fandango" 24 x 63 cm
500 €

- CASTAING Joseph 1860 - 1918   

     .Pastel "Dernier calin la quiétude"    55 x 60 cm
3 900 €

     .Pastel "Jeune couseuse et fillette"    70 x 90 cm
2 800 €

     .Pastel "La petite musicienne"     70 x 50 cm
2 300 €

     .Pastel "Enfant et chaton"     45 x 60 cm
950 €

     .Huile sur toile "Jeune pêcheurs devant propriété"     65 X 80 cm (toile abîmée coulures)
850 €

     .Sanguine "Jeune femme à la lecture"     29 x 38.5 cm
550 €

     .Huile sur toile "Paysage au sous bois"  41 x 33 cm
200 €

- CASTAING René Marie 1896 - 1943  

    . Dessin aquarellé  "Le matin de Noel"   daté 13   27 x 38 cm
1 700 €

     .Pastel "Rêverie de Noël"  signé et daté  13   27 x 38 cm
900 €

     .Aquarelle signée bas droite 1913."Le chanteur et le guitariste" 24 x 25 cm
350 €

- FERRATER Féliu Antoni de   1868 - 1942 Huile sur toile "Marché aux fleurs"   41 x 32 cm
600 €

       Au chapitre de l'ART D'ASIE 

- Fontaine Qianlong comprenant la fontaine entourée de deux chiens Fô, 

   l'ensemble monté sur bronze doré à décor feuillagé  H. 45 cm et Long. 33 expert : M. ANSAS
4 000 €

- Partie de vase à décor blanc bleu de prunus XVIIIème monté sur bronze doré XIXème 
600 €

- CHINE Période Qing Important lit en bois finement décoré de scènes laquées et sculpté de motifs 

  de fruits et feuillages. Le dossier mouvementé à l'imitation des tentures, est décoré de scènes de paysages

  à l'or sur fond brun. 90 x 125 x 150 Expert M. Ansas : 01 42 60 88 25
1 700 €

              Au chapitre des PORCELAINES 

 - Service égoïste  porcelaine  de Dresde (avec plateau, chocolatière, verseuses,tasse sous tasse, sucrier,) 

   à décor de scènes galantes, troubadours sur fond bleu lapis imitant le marbre
1 900 €

-  Deux verseuses  égoïste  en porcelaine de Meissen  marque AR à l'anglaise en bleu au revers, 

   décor de scènes galantes dans des parcs avec des paysages
1 600 €

- SAMSON  XIXème Groupe en porcelaine "L'Enlèvement d'Europe" H, 27,5 x 16 cm 
500 €

- Deux plats  en porcelaine de Meissen, marly ajouré, à décor de fruits diam. 23,5 cm 
400 €

- Paire de  jardinières ou porte-bouteille en porcelaine de Coalport à fond gros bleu d'écaille

   décor de fleurs au naturel, reposant sur quatre pieds griffes de lion, 9 x 16 cm (petit manque)
320 €

- Groupe en porcelaine de Meissen, marque aux épées croisées "Enfants chevauchant une chèvre" 
300 €

- Trois coquetiers en porcelaine dans le goût de Sèvres H. 7.8 cm 
200 €

- Tasse et sous tasse en porcelaine de Dresde, au revers marque A R à l'anglaise bleu, 

  décor fond jaune or et de scènes de joueurs de cartes  H, 6 cm
150 €

